

Необычные соревнования в детском лагере «Муравейник»

20 июня в ДДюТ между отрядами 1 смены летнего оздоровительного лагеря «Муравейник» прошли соревнования по метанию шишек. Впервые ребята приняли участие в таком необычном соревновании. Здесь без командной работы и поддержки друг друга, ловкости и находчивости сложно обойтись. Отряды соревновались в различных конкурсах: «Собери шишки», «Пронеси шишки на фанерке», «Попади в обруч» и др. Веселые конкурсы не оставили равнодушными ни педагогов, ни ребят.





